Ilpusnaku oenumocmu
Ha 2, 5, 10, 4, 25



YPOK KBH



Ienw ypoka

* 3axpenums NPU3HAKU 0ETUMOCMU,
Ppaze8ueamb yMeHue peuianms 3a0aHUs C
NpUMeHeHUeM NPUHAKO8 0elUMOCU,
Ppazeueams YMeHue 102U4ecKu MblCIUMD,
Nn000EPIAUCUBAMD 8 KILACCE OPYIAHCECKVIO
ammocgepy, 60CNUMbIBAMb YYBCHIBO
KOJIIEKMUBU3MA.



I KOHKYPC «PASMHHKA)

¢ I/ICHOJI1>3YH IMIPU3HAKHA ACJIUMOCTH
YKA’KHUTC U3 JaHHbIX YUCCJ TC, KOTOPLIC.

1. KparHnblie 2
e 2. KpatHble 5
e 3. Kparnbie 10
e 4, KparHnble 4
* 5. Kparnsble 25



318

205

48

121

175

45

97

33

120

S0

17

30

125

62




Omeemot konkypca « PASMHUHKA))

Kparnslie 2: 318, 120, 62, 48, 80, 50
Kparnsie 5: 205, 120, 45, 125, 175, 80, 50
Kparnsie 10: 120, 80, 50

Kparnsie 4: 120, 48, 80

Kparusie 25: 125, 175, 50

Hu xparnael oy 2, oy 5, Hu 10, HU 4, HU 25:
17, 33, 121, 97

A



Konukypc «Kmo ovicmpee»

 Jlanbl U(PHI:
*8,2,9,1,6,7,0,3,5,4
* 113 5TuX 1M p HY’KHO 3a4€PKHYTh TPH

TaKUM 00pa3oM, YTOOBI OCTABIINECS
COCTaBMJIN MAaKCHUMaJILHOE YHCIIO.

* [IepecTanoBKa HU(p HE AOIMYCKACTCS.



Omeem KOHKypca
«Kmo ovicmpein

*9670354



B nojy4uBIIEMCS YUCIIE 3a4EPKHUTE TPH
(P TAKUM 00pa3oM, YTOOBI YUCIIO
SBIISJIOCh MAKCUMAJIbHBIM M, KPOME TOI'O
ObLIO KpaTHBIM

«2» -

«5» -

«10» -

«4»-

«25» -



OTBET:

*«2» - 9674
*«5» - 9675
e «10» -9670
e «d» - 9604
e «25» -9675



Koukypc «Teopemuxu)

e Pemnte ypaBHEHHUSA ¥ ONPEACIIUTE KAKUM
[IPU3HAKAM JEJIUMOCTH YIOBIETBOPSIOT
KOPHHU YPAaBHEHUU



1)
2)
3)
4)

5)

Sy +50=17y +6

y = TIEJINTCS Ha
7x —15=3x+45
X = JIEJINTCS Ha
-8x — 17 =3(x—3))
X = JIEJINTCS Ha
Ox—5)=7(x+)93)
X = TIEJINTCS Ha

22y = 18y — 5(-20)
y = NEIATCA Ha




1)
2)
3)
4)
S)

OTBETHI KOHKYPCA:

y =2, ICJIUTCS Ha 2

X =135, geaurcs Ha S

X =38, geaurcsa Ha 4 v Ha 2

X =40, neaurcst Ha 2; 4; 5; 10
Y =25, nenutcd Ha S U HA 25



Koukypc «l umnacmuka yma)

1) MW3BecTHO, YTO a U b HEYETHHIC YUCIA U
a>b. Kakumu 4rciaMy Y€THBIMU WJIH
HEYCTHBIMU SIBJISIOTCS CICAYIOIIME YUCIA:

a - b;
ab
2a+b



YKaxuTe HauOOJIbIICE HATYPaJIbHOE YUCIIO,
KpaTHOE S5, HAXOOSIIEEC B IPOMEKYTKE :

[755; 758)

CKOJIBKO IIEJIBIX YMCEII, KPATHBIX 5, CONCPKUTCSA
B YK CJIOBOM IIPOMEKYTKE:

[-7; 10]



OxapakTepuzyiTe COOBITHE O KOTOPOM HJET PEUb:

1. Ecau ymcno aeauTcs Ha S, TO OHO HE JACJIMTCS Ha 2;
2.  Eciu uuciao genutrcs Ha 10, To OHO aeaIuTCs Ha 2;
3.  Ecau ymncno aeaurcsd Ha 4, TO OHO HE JCJIUTCS Ha 2;



= » b=

Omeemult KOHKypcCa
«l umnacmuka yma,

YeTHOE, HEUETHOE, HEUYETHOEC
7355
4 gyucia

Ciry4yaiiHO€, IOCTOBEPHOE, HEBO3MOKHOE



KOHKYpC BBIYUCIIUTEIEU

1. Ywucao 145*0*

BoccTaHOBUTE PTO YHCIIO TaK, YTOOBI OHO

yJIOBJIICTBOPSIIO MPU3HAKAM ACIMMOCTH Ha
2,4,5, 10, 25



KOHKYpC BBIYUCIIUTEIEU

*5**

*020* OTBET AOJDKEH OBITH KPATHBIM S

*02*9
SS5*3*
*53%*  OTBeT J0KEH OBITh KpaTHBIM 2




KOHKYpC BBIYUCIIUTEIEU

Cpenu JaHHBIX YMCET BBIOEPUTE TE€, KOTOPBIC
IpH JCJICHUM Ha 5 NAKOT OAUHAKOBBIC
OCTaTKH:

36, 43, 58, 62, 69, 73, 87, 98



OTBETHI KOHKYPCA BBIYUCIIUTEIICH

1. 145700 (aBe mocnemuue nudpsl 0)
2. 4572 +5633=10502;

60269 — 55735 = 4534
3.43, 58, 73, 98 (ocrarok 3)



